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České Budějovice, 27.6. 2015
Kněžské svěcení Ing. Pavla Němce

(...) Milý Pavle, nevím, jak tomu bylo v tvém životě a kdy přesně jsi zaslechl Boží hlas, kte
rý tě volal k následování. To, co však vím téměř s jistotou, je, že ani tvoje rozhodnutí nebylo 
jednoduché a vyžadovalo mnoho obětí, sebezáporu, oddanosti a lásky k Pánu Bohu. (...) Tak 
jako Bůh obdarovával své proroky nejrůznějšími charizmaty, aby dobře naplnili svěřený 
úkol, obdarovává i každého, kdo je  povolán ke služebnému kněžství. I tobě se, Pavle, do
stane potřebných darů a milostí. Skrze svátost kněžství budeš mít přímý podíl na Kristově 
poslání učitelském, kněžském a pastýřském.
Budeš mít podíl na učitelském poslání Krista, našeho Pána a Mistra. Slovo Boží, které jsi 
přijal, hlásej s radostí všem, ke kterým budeš poslán. Rozjímej o Božím zákoně a to, o čem 
čteš v Písmu, i s vírou přijímej; to, čemu jsi uvěřil, hlásej lidem; to, co budeš hlásat, i sám 
uváděj do života. Předpokládá to stálou bdělost, smysl pro odpovědnost, radostnou věrnost 
slibu čistoty pro „Boží království“, stejně tak jako i odevzdanost a ochotu být s Kristem, tře
ba i skrze oběť, bolest a kříž. Jedině tak společenství církve poporoste o trochu víc ve svátý 
chrám Boží.
Jako kněz budeš mít podíl na Kristově poslání kněžském, budeš sloužit posvěcení Božího 
lidu. Budeš slavit tajemství eucharistie; v ní se bude naplňovat duchovní oběť věřících, která 
je  prostřednictvím tvé služby ve spojení s nimi nekrvavě zpřítomňována na oltáři. Chci 
tě povzbudit, abys otvíral stále více své oči! Snaž se každodenně objevovat, co znamená 
vysluhovat Eucharistii - Kristovu oběť, která nám byla svěřena. Nikdy nezapomínej, co 
konáš, a podle toho také žij. Když budeš slavit památku Kristovy smrti a vzkříšení, umrtvuj 
všechny zlé žádosti a choď v novosti života.
Budeš křtít a skrze tuto službu budou lidé přičleňováni k Božímu lidu. Těm, kteří činí pokání 
a vyznávají své hříchy, budeš ve jménu Krista a církve prohlašovat, že jsou jim odpuštěny 
hříchy. Svatým pomazáním budeš posilovat nemocné. Budeš žehnat novomanželům. Budeš 
pohřbívat zemřelé a vykonávat ostatní služby k posvěcení věřících. Budeš se modlit za vě
řící a za celý svět Denní modlitbu církve, ve které budeš chválit a prosit Boha a děkovat mu 
za všechna dobrodiní. Nikdy nepřestávej v osobní modlitbě a meditaci žádat posilu shůry 
pro svoji kněžskou službu. Buď stále sjednocen s Kristem, který je zdrojem tvého života. 
Neztrácej nikdy odvahu a snaž se překonat všechny překážky, které se na cestě objeví. Ne- 
nech se zlomit pochybnostmi, když ti rozháraný svět bude předhazovat, že tvoje kněžství 
nemá smysl. Vyprošuj si milost a sílu od Krista, abys mohl sloužit stále lépe a účinněji mezi 
lidmi v současném světě.
(...) Měl jsi dobré a pevné zázemí v rodině a svých nejbližších. I když se tvoje maminka ne
dožila dnešní slavnosti, jistě se raduje, stejně tak jako tvůj tatínek a spolu s ním všichni tvoji 
sourozenci. Právem dnes církev vyjadřuje vděčnost tvým rodičům, kteří tě vychovali. Přeji 
ti, abys podobnou podporu nacházel i v přátelství s ostatními spolubratry v kněžské službě 
i se svým biskupem. Od dnešního dne totiž - já s tebou a s ostatními kněžími - spoluvytváří
me svátostné pouto bratrství. Svátost kněžství, kterou dnes přijímáš, je pro nás všechny jistě 
povzbuzením, velkým darem a posilou, ale také závazkem! (...)

(Z  promluvy českobudějovického biskupa Mons. Vlastimila Kročila)
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